
Notulen Algemene ledenvergadering HCH 20 mei 2008 
Plaats: café  De Drie Pilaren, Oudeschoot  
 
Aanwezig bestuur: 
Sjoerd Bloem, Wim Kleinhuis, Arjen Anema, Abe Reitsma, Auke Bonne v.d. Weide, Harm 
Jan  Kok, Bart Kort, Mark Bosma, Johannes Zijlstra, Andries Keuning, Roos Siemonsma 
(notulen). 
Afwezig: Fokke Nijholt. 
Aanwezige leden: 15 personen 
 
1  Opening: 
Sjoerd Bloem opent om kwart over 8 de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 
Sjoerd blikt terug op een actief schaats- en zomerseizoen, waarbij HCH goede resultaten 
behaald heeft. 
 
2  Mededelingen/Ingekomen stukken: 
Erik, Mirjam Kuiper en Ineke Hoen hebben zich afgemeld voor deze vergadering. 
Fokke Nijholt is afwezig i.v.m. een cursus. 
 
3  Notulen Algemene ledenvergadering 29 mei 2007: 
Deze worden door de vergadering goedgekeurd. 
 
4  Jaarverslag secretaris: 
Roos doet verslag over de verschillende zaken en activiteiten die in de bestuursvergaderingen 
aan de orde zijn gekomen binnen HCH. 
Over de enquête die gehouden is: Je kan als ouder de enquête niet invullen (vraag Lucia 
Bron). Nee, dit klopt, het is de bedoeling dat de leden deze enquête zelf invullen, als ouder 
kun je het uiteraard samen met je kind doen. 
 
Sjoerd geeft nog een toelichting op iDeal. 
 
5  Jaarverslag penningmeester: 
Mark geeft uitleg en iedereen kan via de uitgedeelde formulieren meelezen. Als vereniging 
staan we nog steeds in de plus en kunnen we ons financieel nog steeds handhaven. Het verslag 
en de begroting voor aankomend jaar zijn duidelijk. 
 
6  Verslag kascommissie: 
De kascommissie (Albert Stuiver en Henk de Jong) keurt het verslag en de begroting goed. 
Met de complimenten voor Mark. 
 
7  Benoeming kascommissie 2008/2009:    
Albert Stuiver wordt bedankt. Henk de Jong en Yme Oostra worden benoemd voor 
aankomend jaar. 
 
8  Jaarverslag redactie Skerpsliper:       
Auke Bonne doet verslag: Omdat alle informatie op de Site komt te staan, wordt de 
Skerpsliper minder noodzakelijk en is daarom i.p.v. vier,  maar 2 keer verschenen. Onze HCH 
site wordt door de leden goed bekeken en gewaardeerd.                                                                 
Tussendoor is er nog een Nieuwsbrief verschenen. 
 



 
 
9  Jaarverslag Takencommissie: 
Arjen doet kort verslag over de interclubs. Dit jaar reden  88 personen voor HCH in 26 
interclubs mee. 
 
Wat trainingen betreft wordt er dit zomerseizoen een start gemaakt met een nieuwe grote 
groep A en Neo junioren/senioren. Deze groep kent een verdeling in leden die nog optimaal 
willen presteren en aan wedstrijden mee willen doen en leden die op een recreatieve manier 
de schaatssport willen bedrijven.  
 
10 Bestuursverkiezing:              
We nemen afscheid van Sjoerd Bloem, Fokke Nijholt en HarmJan Kok. 
 
11 Verkiezing nieuwe bestuursleden: 
Wim Kleinhuis wordt als nieuwe voorzitter benoemd. 
Johannes Bron wordt als nieuwe ledenadministrateur benoemd. 
 
12 Vaststelling contributie 2008/2009: 
De contributieverhoging van €2,50 wordt door de vergadering aangenomen. 
 
Extra agendapunt waarin Sjoerd Bloem Lid van Verdienste wordt gemaakt. 
 
13  Rondvraag: 
De heer Sikkema: Wat houdt de clubselectie voortaan in?  
We spreken niet meer van clubselecties, maar van opleidingsgroepen. De opleidingsgroepen 
trainen onder de voorwaarden die in het beleidsplan genoemd worden. 
De heer Stuiver: Waarom is Jan Banga gestopt met training geven?  
Dit is een combinatie van een aantal zaken, we willen hier nu niet op ingaan. 
De heer de Jong: De zondagochtendtraining is van 8.45 tot 9.45 uur. 
 
14  Sluiting 
De vergadering wordt om 21.55 uur door Wim Kleinhuis gesloten. 


